

Ο.Α.Σ.Θ.
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
ΤΗΛ. 2310950856
ΦΑΞ. 2310-924067

ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗ ΓΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ

Πρόσκληση υποβολής προσφορών

α) οι προσφορές θα υποβληθούν με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο στη διεύθυνση **supply@oasth.gr** έως την καταληκτική ημερομηνία και ώρα όπως αναφέρεται στο παρόν.

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Απευθείας Ανάθεση

Αρ.πρόσκλησης: 193/2021

Αρ.αίτησης: ΑΥ2021/24

β) οι διαδικασίες του παρόντος διαγωνισμού είναι οι προβλεπόμενες από τον Ν. 4412/2016.

ΗΜ/ΝΙΑ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΑΠΟ ΟΑΣΘ:
09/12/21

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΗΜ/ΝΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ/
ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ
ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ: 14/12/21 ώρα 14:00

"ΠΡΟΣΟΧΗ!!! ΟΤΑΝ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΣΑΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΝΑ ΕΠΙΣΥΝΑΦΘΕΙ ΣΕ ΞΕΧΩΡΙΣΤΟ ΑΡΧΕΙΟ"

A/A	Κωδ.Αποθήκης Υλικού	CPV	Περιγραφή Υλικού	Αναλυτική Περιγραφή Υλικού	Ποσότητα	Μονάδα μέτρησης	Προϋπ. τιμή μονάδος αξία Χωρίς Φ.Π.Α	Συνολική προϋπολογιζόμενη αξία Χωρίς Φ.Π.Α
1	25030827	42968000-9	ΣΥΣΚΕΥΗ DISPENSER ΑΝΤΙΣΗΠΤΙΚΟΥ	ΠΛΑΣΤΙΚΗ ΣΥΣΚΕΥΗ DISPENSER 1 ΛΙΤΡΟΥ ΜΕ ΚΛΕΙΔΑΡΙΑ ΚΑΙ ΠΑΡΑΘΥΡΟ ΕΛΕΓΧΟΥ ΣΤΑΘΜΗΣ ΥΓΡΟΥ	700,00	ΤΕΜ	9,00	6.300,00

Απαραίτητη η αποστολή της φωτογραφικής απεικόνισης και σύντομης περιγραφής του προσφερόμενου είδους.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Η ζητούμενη ποσότητα να είναι άμεσα διαθέσιμη προς παράδοση.

Η ισχύς των προσφορών θα είναι για 30 ημερολογιακές ημέρες από την ημερομηνία υποβολής τους.

ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ : χαμηλότερη τιμή - ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ : ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ

Προσφορές που κατατίθενται μετά την ημερομηνία λήξης των προσφορών, είναι εκπρόθεσμες και απορρίπτονται ως απαράδεκτες.

Κάθε διαγωνιζόμενος μπορεί να συμμετέχει στον διαγωνισμό υποβάλλοντας μια και μοναδική προσφορά.

Εναλλακτικές προσφορές δεν επιτρέπονται.

ΤΟΠΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ : ΑΜΑΞΟΣΤΑΣΙΟ ΦΟΙΝΙΚΑ

ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΑΠΟΘΗΚΗ ΥΛΙΚΟΥ ΑΜ.ΦΟΙΝΙΚΑ

ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ: ΕΠΙ ΠΙΣΤΩΣΕΙ ΩΣ ΕΞΗΣ:

Η ΠΛΗΡΩΜΗ ΤΙΜΟΛΟΓΙΩΝ ΑΓΟΡΑΣ ΥΛΙΚΩΝ ΘΑ ΓΙΝΕΤΑΙ ΣΕ 30 ΗΜΕΡΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΗΜΕΡΑ ΤΟΥ ΜΗΝΑ ΕΚΔΟΣΗΣ ΤΟΥ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ.

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ: 1. ΟΙ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΕΣ ΤΙΜΕΣ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΧΩΡΙΣ ΚΑΙ ΜΕ Φ.Π.Α. 2. ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΑΣ ΝΑ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ Ο ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΗΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ, ΤΟ Ρ/Ν (ΚΩΔΙΚΟΣ) ΤΟΥ ΥΛΙΚΟΥ Ή ΤΥΠΟΣ ΚΑΙ ΤΟ ΕΙΔΟΣ ΤΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΠΟΥ ΣΑΣ ΖΗΤΑΜΕ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜΑΣ, Η ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΤΟΥ, Ο ΧΡΟΝΟΣ ΠΟΥ ΘΑ ΤΟ ΠΑΡΑΔΩΣΕΤΕ (ΣΕ ΗΜΕΡΕΣ, ΕΒΔΟΜΑΔΕΣ Ή ΜΗΝΕΣ), ΝΑ ΥΠΑΡΧΕΙ ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΚΑΙ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΔΕΣΜΕΥΟΝΤΟΣ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ. 3. ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΟΙ ΟΠΟΙΕΣ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΕΚΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΔΕΝ ΘΑ ΑΞΙΟΛΟΓΟΥΝΤΑΙ.

4. ΣΤΙΣ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΕΣ ΤΙΜΕΣ ΘΑ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ ΚΑΘΕ ΝΟΜΙΜΗ ΚΡΑΤΗΣΗ. 5.ΟΤΑΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΤΕΥΧΟΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ (ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΣ ΠΟΣΟΥ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ), Η ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΝΑ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΧΩΡΙΣΤΟΥΣ ΥΠΟΦΑΚΕΛΟΥΣ, ΕΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ, Ο ΑΝΑΔΟΧΟΣ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΕΙ ΤΑ ΑΚΟΛΟΥΘΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ: 1) Φορολογική Ενημερότητα, 2) Ασφαλιστική Ενημερότητα, 3) Αντίγραφο Ποινικού Μητρώου ή Υπεύθυνη Δήλωση που γράφει το εξής, «Το Ποινικό Μητρώο μου είναι καθαρό και συνεντός δεν υφίστανται οι λόγοι αποκλεισμού του άρθρου 73 του Ν.4412/2016, έχω υποβάλλει αίτημα έκδοσης του και όταν το λάβω, θα το παραδώσω άμεσα στην υπηρεσία σας».